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PROSTEP AG engagiert
sich für mehr IT-Sicherheit
Darmstadt, April 2016 – Die PROSTEP AG ist dem Bundesverband IT Sicherheit e.V. (TeleTrusT) beigetreten, um ihre Erfahrung bei der Entwicklung sicherheitsrelevanter Software-Anwendungen in das Kompetenznetzwerk einzubringen. Das Darmstädter Beratungs- und Softwarehaus darf für seine Software-Lösungen jetzt das Qualitätssiegel „IT Security made in Germany“ der TeleTrusT verwenden. In diesem Zusammenhang wiederholte PROSTEP die Aussage, vertrauenswürdige IT-Sicherheitslösungen anzubieten, die keine versteckten Zugänge enthalten, die IT-Sicherheitsforschung und -entwicklung ausschließlich in Deutschland zu betreiben und den Anforderungen des deutschen Datenschutzrechts Genüge zu tun.

TeleTrusT ist ein interdisziplinäres Kompetenznetzwerk, das sich die Verbesserung der IT-Sicherheit zum Ziel gesetzt hat. Es wurde 1989 gegründet und setzt sich aus in- und ausländischen Mitgliedern aus Industrie, Verwaltung, Beratung und Wissenschaft sowie mit Sicherheitsfragen befassten Partner-Organisationen zusammen. Das Kompetenznetzwerk berät den Gesetzgeber in Fragen der IT-Sicherheit, zertifiziert Experten für IT-Sicherheit, qualifiziert IT-Lösungen und bietet mit dem TeleTrusT European Bridge CA (EBCA) einen Verbund gleichberechtigter Public-Key-Infrastrukturen.
„Mit unserem Beitritt unterstreichen wir, wie ernst wir die Gefahren für die IT-Sicherheit nehmen“, kommentiert Dr. Rainer Bugow, Leiter Technik bei der PROSTEP AG den Schritt. „Es geht bei der IT-Sicherheit nicht mehr nur um den Schutz des geistigen Eigentums. Aufgrund der zunehmenden Vernetzung von Produkten und Systemen über das Internet of Things sind heute praktisch alle Lebensbereiche potenziellen Gefahren durch mangelnde IT-Sicherheit ausgesetzt.“

Zum Unternehmen PROSTEP AG

Die PROSTEP AG ist einer der anerkannten PLM-Integrationsspezialisten im Bereich Produktdatenintegration. Kunden aus Luft- und Raumfahrt, Automobilindustrie sowie Schiff- und Maschinenbau – wie Airbus Group, BMW, Volkswagen, Daimler – bietet das Unternehmen die Integration von CAD, PDM und Supplier Communication an, um e‑Engineering Realität werden zu lassen. 

Die PROSTEP-Gruppe beschäftigt zurzeit mehr als 250 Mitarbeiter in Deutschland und den USA. Neben dem Unternehmenssitz in Darmstadt unterhält PROSTEP Niederlassungen in Berlin, Hamburg, Hannover, Köln, München, Stuttgart und Wolfsburg, sowie in Birmingham, Michigan (USA).
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